

FIȘA

raportului de activitate în anul 2019 pentru
membrii titulari și membrii corespondenți ai AȘM

- I. *Titlul, numele și prenumele, secția de științe: membru corespondent AȘM, prof. univ. Victor Ghicavii, secția „științe ale vieții”*
- II. *Activitate științifică – Farmacologie și farmacologie clinică*
Conducător al Programului de Stat „Medicamente noi autohtone în optimizarea tratamentului respectiv” a. 2018-2021. Executor în proiectele „Compatibilitatea derivaților izotiourici cu diverse preparate cardio-vasculare” (2018-2019) și „Desingn-ul și sinteza chimică a agenților moleculari cu proprietăți antimicrobiene și antifengice în calitate de potențiale medicamente autohtone” (2018-2019).
Conducător al programului de cercetări științifice internaționale „Фармакологические аспекты совершенствования персонализированной фармакотерапии основанной на принципе доказательной медицины” (2016-2020 гг).

III. Rezultatele științifice principale:

Monografiile în ediții internaționale recunoscute (Springer etc.)	
Monografiile în alte ediții din străinătate	
Articole în reviste cu factor de impact mai mare de 1	
Articole în reviste cu factor de impact 0,1 – 1,0	
Articole în reviste cu factor de impact 0,01 – 0,1	
Articole în alte reviste editate în străinătate	1
Monografiile editate în țară	1
Articole în reviste naționale, categoria A	
Articole în reviste naționale, categoria A+	
Articole în reviste naționale, categoria B	1
Articole în reviste naționale, categoria B+	2
Articole în reviste naționale, categoria C	
Articole în alte reviste naționale neacreditate	
Articole de popularizare a științei	1
Emisiuni radio/TV de popularizare a științei	
Articole în culegeri internaționale	2
Articole în culegeri naționale	
Articole în materiale ale conferințelor internaționale	
Articole în materiale ale conferințelor naționale	
Participarea cu raport la foruri științifice internaționale	2
Participarea cu raport la foruri științifice naționale	2
Articole în culegeri (teze)	
<i>Activitatea inovativă</i>	
Numărul de cereri prezentate	
Numărul de hotărâri pozitive obținute	2
Numărul de brevete obținute	2
Numărul de brevete implementate	

IV. Rezultatele științifice obținute în anul de referință (până la 100-200 de cuvinte)

Tema științifică: „Elaborarea medicamentelor și metodelor noi de optimizare a farmacoterapiei afecțiunilor și stărilor patologice”

S-a continuat studiul farmacodinamiei derivaților alchilzotioureici noi și compatibilitățile acestora cu diverse medicamente cardio-vasculare.

S-au inițiat studiile asupra proprietăților imunomodulatoare, antiinflamatoare și antioxidante ale preparatelor entomologice.

S-au pregătit materialele științifice și s-a participat la Congresul Național din Rusia „Человек и лекарство” – 2 teze.

Numărul de proiecte înaintate – 3:

- Un proiect al tinerilor savanți – 1 (consultant)
- Proiecte în derulare în cadrul „Programului de Stat” (2018-2019) - 2

Programe de Stat înaintate – 1 „Vasoconstrictoare (antihipotensive) originale noi de perspectivă în urgențe medicale” (2020-2023).

V. Activitatea didactică:

Numărul cursurilor ținute – 8

Numărul de persoane la care a fost conducătorul științific al tezei de masterat – 2

S-a continuat implementarea serviciului „farmacologie clinică în sistemul de sănătate din țară prin organizarea prelegerilor și meselor rotunde, elaborarea Formularului Național Farmacoterapeutic, perfecționarea medicilor la modulul „Actualități în farmacologia clinică”, supraveghere și farmacovigilență, automedicația și utilizarea rațională a medicamentelor.

VI. Activitatea managerială

Profesor universitar consultant (catedra Farmacologie și Farmacologie clinică).

Membru Senatului USMF „N.Testemițanu”

VII. Aprecierea și recunoașterea rezultatelor obținute (Premii, medalii, titluri, aprecieri pe portaluri specializate etc.).

Medalia „Meritul Științific”, clasa a II-a – Hotărârea Prezidiului AȘM nr. 105 din 13 septembrie 2019.

Diploma și Medalie „Inventica”, România, Iași, 2019.

Diploma și Premiul special ICECHIM „Inventica”, România, 2019.

Medalia de aur „INFOINVENT”, Chișinău, 2019.

Certificat de excelență „Dunărea de jos Universitatea Galați”, 2019.

VIII. Membru/președinte al comitetului organizatoric/științific, al comisiilor științifice de susținere a tezelor; redactor/membru al colegiilor de redacție al revistelor naționale/internaționale

Membru comisiei de experți al Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției sociale

Membru al colegiului de redacție a revistelor:

„Arta Medica”, „Curierul Medical”, „Info-Med”, „Sănătate publică, economie și management în medicină”, „Buletinul AȘM (științe medicale) din Moldova”, „Medic+ro” și „Farmacist +ro” din România, „Лекарственные средства” din Rusia.

Membru al Consiliului științific specializat.

Membru Comisiei de evaluare, clasificare și monitorizare a revistelor științifice a Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare.

Membru de onoare a AȘMedicale din România (a.1996).

IX. Alte activități:

S-a organizat și petrecut conferința științifico-practică în cadrul expoziției desfășurate la C.I.E. „Moldexpo” S.A. Expoziția Internațională Specializată MoldMEDZIN & MoldDENT, ed. a XXV-a. „Medicamente utilizate în tratamentul și profilaxia bolilor infecțioase”.

S-au elaborat mai multe avize la teze de doctor și doctor habilitat și autoreferatele respective din Moldova, Cîrgîstan, Ucraina.

S-a participat la ședințele biroului secției „Științe medicale” a AȘ, Simpozioane și congrese științifice, pneumoftiziologie: endocrinologie, neurologie. Am activat (a. 2019) în cadrul „Comisiei de evaluare, clasificare și monitorizare a revistelor științifice” a Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare.

S-a expertizat protocoale clinice și standarde de tratament – 5, articole științifice – 3.

S-a prezentat Darea de seamă la Programul de Stat (2018-2021) pentru anii 2018-2019.

Data completării fișei 09.01.2020

Semnătura 